



恩信家書 2018-04

本會顧問：

劉少康牧師，李富強醫生，梁偉民律師，
林紹雄會計師，黎雪貞中醫師，黃志忠中醫師，
鄧錫英醫生，李錦洪先生，張偉奇先生

本會董事：

吳思源先生，陳佩筠女士，鄧秉翔先生，李建基先生

我的生命改變了！

恩信宿舍姊妹 - 黃麗珊

我姓黃名叫麗珊，有時姊妹們會叫我全名的。但從前的我是不喜歡別人叫我全名的，覺得很不被尊重。不過，現在不知何故，即使人家叫我全名，我已經不再反感了。反而，覺得有種親切感呢！不經不覺在「基督教恩信之家」住了都快滿一年了。時間過得真的很快，尤其是在這一年裡面，我覺得自己真的改變了不少。

在入住「恩信之家」宿舍之前，我也曾入住過其他院舍的。不過，當時的我，並沒有考慮到要真心悔改，一切都只為了敷衍家人而已。沒有悔改的心、沒想過生命可以更新。所以，一直都覺得住在院舍就是在受苦。總是自以為是地，認為這一切都不是自己所需要的，不合適的，是在浪費時間吧了。終於，捱過了那院舍要求的六個月住宿期。雖然院舍方面，認為我仍有很大的進步空間，希望我可繼續留期學習。然而，我自以為這六個月已再沒有吸食毒品，這就已表明我戒毒成功了。只要我能持守不再吸毒，我根本不必留下在這個不適合我的地方。於是，就毅然離開了院舍了。

沒有信心也沒有決心的我，不用說，當然很快就重蹈覆轍，再次跌倒於毒品陷阱中。那個時候，我很迷茫。一方面知道毒品正在蠶食我的身心靈。另一方面，我又無法擺脫它。我心時常在叫苦連天！不知如何是好之際。感謝主！讓我突然想起一位在院舍時認識的姊妹，她曾提及過「基督教恩信之家」這個機構。當時，我對自己都已再沒有辦法了，深知再這樣吸毒下去，也真的只是死路一條。我服了！我是真心想改變了！於是，希望可入住「恩信之家」去嘗試一下。不過，其實當時我心也是很矛盾的。因為「恩信之家」要求學員入住期限最少是一年。在過去以前院舍的經驗，才只是六個月，我也難以接受。何況，這次要入住一年呢！我對自己，真的沒有信心，怕到時又再令爸媽失望。

最後，我得了社工的引導，及相信是聖靈的催逼吧，我終於下定了決心，一定要改變自己的生命、從新開始。在我正在把持不定的時候，我感受到家人對我的支持，雖然屢次令他們失望，但他們對我始終是不離不棄的。我勉勵著自己，在家中作為長女的我，我一定要重新改過，我要勇敢地去面對自己的問題，我要做弟妹的榜樣；我要去報答所有愛我的每一位，不要再讓父母失望！

(接後頁)

(接前頁)

感謝神！在「恩信之家」的這一年裡，我生活得非常充實。最感恩的是，從來沒想過自己真的能夠可以改變。由開始入「恩信之家」的頭幾個月，機構稱為「保護期」，我卻稱它為「休養期」。讓我這千瘡百孔的身軀，疲乏無力的心靈，得到一個非常重要調適期。院舍為我們特別編定了一些適合我們的活動，每星期都必定會返教會，和參與一些教導我們如何從拾信心的課堂，訓練我們向外開放，鼓勵及教導我們服侍社區等。一向對自己沒信心的我，發覺原來自己也是可以做到的。

在「恩信之家」，同工及舍監們都對每位學員都很好，她們是很用心的，循循善誘地教導我們，對我們也很信任。因此，在這裡完全是沒有一個冷冰冰宿舍的感覺，這裡是一個充滿著愛的「家」。同工及舍監們對我的信任，令我心靈上有了很大的安慰，我可以很放心地將心事、將我的想法跟她們坦誠分享。我知道，她們一定不會瞧不起我的，反而會引導我走向正面的方向。感謝主！

養好了身體，就要開始踏入社會了！這個對我來說是很重要的。在這裡很感恩的是，舍監會一步一步地與我們同行，幫助我們了解清楚面前當走的方向，支持和鼓勵我們。有一件事我很感謝神！在最近，我竟然考到了 ERB 的「醫護支援人員（臨床病人服務）」課程證書。我真的是沒有想過可以考到的，但上帝卻是藉著這事鼓勵了我，讓我更深知道，只要願意努力，祂必然祝福。

除用了兩個多月時間進修 ERB 課程，我也踏入工作三個多月了。雖然每月只有一點點微薄的收入，但我也開始學習用自己勞力去「還債」。以前在沈迷吸毒時，問別人借了很多的錢，當時我從來沒有想過要還的，回想吸毒確是令人面皮也厚了。現在，得到主耶穌的教導，人是必須要守信的，我已決定要做一個負責任的人。所以，我將部份收入先預留還給幫助過我的人。原來我這樣做，我的改變，感動得媽媽哭了起來。從前，家人對我的態度，只能用兩個字形容，就是「討厭」。但是到了現在，當我從宿舍放假回家，爸媽及弟妹們對我的態度，確是 180 度的轉變了。媽媽、妹妹都願意向我細訴心事，弟弟們也會尊重我了。我已做回他們心目中的大家姐了！我覺得現在的我真是很幸福呢！

我在「恩信之家」一年的重整生命訓練快將要完結，很快就可以畢業了。但是我不敢再鬆懈，我想我仍是要繼續努力的，我一定要做好自己才離開。所以，我向機構申請在畢業後入住「恩信姊妹屋」。在那裡讓我和眾姊妹及舍監們繼續同行，彼此守望。俗語說得好，所謂：「學壞三日，學好三年」。所以，我願意順服跟隨神的帶領，並願意行在祂的道路上，這樣才不會易於失腳，重蹈覆轍。

新約聖經提摩太前書 4 章 16 節，這節金句對我有很大的提醒：『你要謹慎自己和自己的教訓，要在這些事上恆心。因為這樣行，又能救自己，又能救聽你的人。』

我會繼續努力的！感謝主！

祂使我抬起頭來，從新站立！

恩信姊妹 - 黃翠碧

大家好，我叫翠碧。很感謝主有機會在這裡分享我的見證。

我的父親在 2003 年 7 月因病離世，自此以後，我的心很是憂悶。可能我從小就已經是很依賴父親吧，一旦沒有了他，我的世界就變得極之混亂，迷失了方向。那時我總是感到已經沒有了家，沒有家庭溫暖了。因為覺得媽媽總是愛妹妹多過愛我，沒有人會了解我，沒有人會願意聽我傾訴。甚至，有一段時間感覺自己像是個孤兒一樣，缺乏家人的關愛。

未信主之前，在一個偶然的機會下，結識了一位剛剛出獄不久的男人。他是經常出入夜店的，常常帶我到各處去玩。他好像是很照顧我，既不用我出外工作；又常常買很多貴重的東西送給我；又給我金錢花費；也與我的家人相處得很和睦。無知的我、缺乏愛的我，就誤以為這就是愛，所以願意附托了終身。

可是，這些物質及情慾都是要付代價的！那時過著自己以為很寫意的生活，其實我正是開始一步一步的走向墮落的境地。在那段日子，我們每天流連夜店，先是學會了吸煙，然後又嗜酒，最後便更加放縱自己去吸食毒品，結果染上了毒癮。一段日子過後，那個男人開始不再給我金錢，也不像從前般照顧我了。那時自己既沒有工作能力，又擺脫不了毒癮，唯有每天從他的口袋裡偷毒品過活，真是什麼尊嚴也沒有了。有一天，我因為吸毒被警察遞捕了。但回想一下，其實這是值得感恩的，因這正是驅使我戒毒的時候了。被關在監獄裡的時候，沒有了自由，反而使我有機會好好地反省了，在這時我覺得自己實在不應該再沉淪下去了。

很感恩，神是很愛我的！在監獄中我認識了主耶穌決心悔改。於是在出獄後，安排入住一間基督教機構開辦的女性宿舍。在那裡從新學習做一個正常人、學習與人相處、學習守規矩、學習照顧自己、更重要的是學習跟隨耶穌。

我體會到戒除毒癮固然重要，但改變生命、重整生命、以致可以重新做人、有力抗拒毒品、並且與家人修複關係，也是相當重要。到今天我已和親人逐漸復和，真多謝主耶穌的大愛！曾經是吸毒、入獄、傷害家人的我，能夠經歷神的愛及恩典，真是十分感恩。祂赦免我一切的過犯，拯救了我、幫助我能面對自己，使我有力得以抬起頭來，從新站立。

多謝牧者安排，我能入住「恩信之家」，讓我可以有更深一步去學習忍耐、聽話、順服、和照顧自己。去年底我終於完成訓練期，在「恩信之家」畢業了！感謝主！今年 1 月，我搬進了「恩信姊妹屋」，開始另一個新里程了。現在的我，已有一份安定的工作，又有固定的教會生活，與家人的關係，也開始親密了。我深信這全是主的恩典。願頌讚榮耀都歸於祂！



基督教恩信之家 二十周年感恩見證會點滴

日期：2017年11月4日(星期六)

地點：中華基督教會深愛堂



本機構很需要為事工發展及日常運作籌務經費，期望各教會及弟兄姊妹能在禱告中記念，及奉獻支持。

支票抬頭：「基督教恩信之家有限公司」或「The Christian Home of Faith and Grace Co. Ltd.」

支票請寄往本會，或存入本會 恆生銀行戶口：269-135232-668

** 請詳列姓名及地址，以便同工將收據寄回。

** 奉獻 100 元或以上可憑本會正式收據，作為香港特區政府認可慈善免稅捐款

** 貴教會或小組若希望更多瞭解「基督教恩信之家」的事工，我們可以安排同工及學員到貴教會中分享。請聯絡我們。

本會通訊地址：九龍彌敦道 506 號，彌敦大廈，11 字樓前座

電話：2441-7723

電郵：faithgrace@chfg.org.hk

網址：www.chfg.org.hk

Facebook：www.facebook.com/chfg.org.hk